



收官

再见,广州

第十六届亚运会27日闭幕

仁川,再会

中国代表团夺得199金

据新华社电 繁星点点,皓月当空。珠江之畔、“小蛮腰”侧,海心沙上再度响起童谣:“月光光,照地堂……”一首脍炙人口的广东童谣《月光光》,揭开了广州亚运会闭幕式文艺演出的篇章。27日晚,第十六届亚洲运动会闭幕式在广州海心沙广场隆重举行。

广州亚运会见证了亚洲体育运动的新发展,来自亚洲45个国家和地区的近万名运动员在16天里享受激情,挑战极限,超越自我,刷新了3项世界纪录、15项亚洲纪录和27项亚运会纪录。29个国家和地区获得亚运会金牌,36个国家和地区获得亚运会奖牌。中国体育代表团取得了199枚金牌、416枚奖牌,创造了参加亚运会以来的最好成绩,连续八届名列亚运会金牌榜首位。

闭幕式文艺表演的主题是《请把你的歌留下》,与开幕式主题《启航》遥相呼应。

与开幕式着重展示岭南地域文化特色不同,闭

幕式文艺表演凸显亚洲元素,歌颂了亚洲各国、各地区运动员的交流和友谊,展示了亚洲多元文化的魅力与融合。在嘹亮振奋的号角声中,由众多歌星激情演绎的大合唱《凯旋》掀起闭幕式的又一个高潮。下届亚运会主办地仁川亚组委向观众奉献了一台8分钟的表演,向亚洲张开欢迎的双臂。

21点45分许,在歌曲《温暖》依依惜别的优美

旋律中,熊熊燃烧了16天的亚运圣火徐徐熄灭……

最后的圣火熄灭环节中,在开幕式中出现的“芭蕉男孩”,再次飞进海心沙舞台。

在天籁之音的伴奏之下,“芭蕉男孩”举起手中象征广州的“木棉花”造型灯,深情地遥望火炬塔。随着圣火的熄灭,“芭蕉男孩”手中的“木棉花”灯亮了……

在欢乐祥和的音乐与歌声中,各国、各地区运动员挥手道别,相约四年后仁川再相聚!



金牌榜			
	金牌	银牌	铜牌
1 中国	199	119	98
2 韩国	76	65	91
3 日本	48	74	94
4 伊朗	20	14	25
5 哈萨克斯坦	18	23	38
6 印度	14	17	33
7 中华台北	13	16	38
.....			
11 中国香港	8	15	17
.....			
26 中国澳门	1	1	4



“旭日阳刚”勇夺《星光大道》月冠军

应本报之邀

12月15日他们将唱响郑州

11月27日,“旭日阳刚”组合过五关斩六将,轻松拿下“星光大道”月冠军。赵本山现场挥毫泼墨,写下“星光大道”几个大字,送给王旭、刘刚两人。毕福剑一句让“旭日阳刚”改名为“亮堂组合”的玩笑话,也引起了网友的强烈反响,一致反对“旭日阳刚”改名。

本次月赛,中国小品王赵本山带领《大笑江湖》剧组成员为《星光大道》捧场。《大笑江湖》剧组首先派出剧中“粉凤凰”和“红凤凰”的扮演者毕畅和翟心月奉上一出火辣性感的舞蹈。随后电影主角小沈阳出场演唱了电影的主题曲,将场上气氛推向了高潮。

“旭日阳刚”组合第一轮轮空,第二轮首先入场,一曲《直到永远》震惊四座,引来阵阵掌声。在最后一轮与俄罗斯美女组合的角逐中,“旭日阳刚”又以自己的拿手曲目《春天里》轻松胜出,一举夺得月冠军,赵本山现场挥毫写下“星光大道”几个大字,送给了“旭日阳刚”组合。按照网友的话说,《直到永远》这首歌第一次听“旭日阳刚”唱,那种感觉真是太给力了。

不过,在本次月赛上,也有让网友感觉不爽的地方。在毕福剑与王旭、刘刚的对话中,毕福剑问到两人的感觉时,刘刚答:亮堂,王旭答:温暖。毕福剑开玩笑说,亮堂温暖组合这个名字挺好的,以后就叫亮堂组合吧。

在“旭日阳刚”贴吧中,许多网友都对改名一事发表了自己的看法,感觉“旭日阳刚”组合名字很好,也已经被人所熟知,没必要改名,“亮堂”组合叫起来太别扭了。

晚报首席记者 张锡磊



赵本山亲自送上冠军奖杯

《星光大道》群星演唱会

时间:12月15日 地点:省人民会堂
主办单位:郑州晚报 郑州雄创文化传媒有限公司 郑州菲利麦迪尔文化传播有限公司
媒体支持:郑州电台FM88.9 中原网 大河网
协办单位:青岛海信电器股份有限公司郑州经营分公司
指定娱乐机构:郑州新卡丁演艺酒城
票价(元) 180、380、580、780、980、VIP(1180)
郑州售票电话
总票房:粤海酒店(二七店)9001室
60308888 转9001 400-6909-879 69195976
中演票务通 60918162 中国联通 114
大河票务网 96211 河南人民会堂 65926069